Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 13.02.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005959661

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Nextracker Switzerland GmbH, Zug

Nextracker Switzerland GmbH c/o Centralis Switzerland GmbH Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

Nextracker Switzerland GmbH, in Zug, CHE-186.326.200, c/o Centralis Switzerland GmbH, Bahnhofstrasse 10, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 31.01.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Management-, Verkaufs-, Beratungs- und Unterstützungsdienstleistungen im Bereich Sonnenenergie. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Immaterialgüter halten und bewirtschaften, sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Insbesondere kann die Gesellschaft direkte oder indirekte Finanzierung gewähren an direkt oder indirekte verbundene Unternehmen und Dritte einschliesslich direkte oder indirekte Stammanteilshalter und deren direkt oder indirekt verbundenen Unternehmen. Weiter kann die Gesellschaft alle Arten von Sicherheiten für jegliche Art von Verbindlichkeiten solcher verbundenen Unternehmen eingehen, einschliesslich Pfandrechten auf oder fiduziarische Übertragung von Vermögenswerten der Gesellschaft oder verbundenen Unternehmen, oder Garantien aller Art abgeben, gegen Entgelt oder nicht. Stammkapital: USD 25'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Mit Erklärung vom 31.01.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: NEXTRACKER LLC (5406490), in Wilmington (US), Gesellschafterin, mit 25'000 Stammanteilen zu je USD 1.00; Bennett, David Paul, amerikanischer Staatsangehöriger, in Freemont (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Redondo Sanchez, Ignacio, amerikanischer Staatsangehöriger, in Freemont (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Ly, Tu Mai, von Lugano, in Wettswil am Albis, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2277 vom 08.02.2024

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug